SASLITTORAL V.I.
Capital : 2 755 500 E

8 RUE PIERRE MARTIN - ZI DE L INQUETERIE

62280 SAINT MARTIN BOULOGNE
TEL 0321100560 FAX 0321325866
RCS BOULOGNE/MER B 575 780 382
SIRET : 57578038200033 - APE 45197
TVA : FR 78 575 780 382

DATE DU DEVIS : 17/05/2017
DATE D'IMPRESSION : 18/05/2017
No DEVIS : 0015549

TPSOU
QTE

TYPE: B120
RECEPTION: DEPRETZ Laurent

MR XAVIER KOSCHER
11 RUE DES GRAVIERS

27930 GUICHAINVILLE
FRANCE

COMPTE CLIENT : 041 0000000500

PRIX % PFI PRIX

REFERENCE FPD DESIGNATION UNIT NET

i REM PORT HT

Immatriculation: CJ438ZX V.1.N.: VF64*4F0400000135
Kms/Hrs: 159500 Votre Commande:

FOLIO: 13

MONTANT
HT

c

0.4
35.0

354
1.0
1.0
2.0
2.0
1.0
1.0

019 PRISE EN CHARGE 71,00 71,00

019 MO DIVERSE 71,00 71,00
CONTROLE DU VEHICULE POUR LE SERVICE DES MINES
CONVOYAGE DU VEHICULE AU TACKY
PREPARATION ET PASSAGE AU MINES
PASSAGE AU BANC DE FREINAGE
PLOMBAGE BOITE DE VITESSE
REMISE EN ETAT ECLAIRAGE +SIGNALISATION
REMPL OPTIQUE AVANT GET D + REGLAGE
REMPL DESBALAISESS GLACE
REMPL POMPE DE LAVE GLACE + TUYAUTERIE+ GIGLEURS
REMPL ECLAIREUR DE PLAQUE ARRIERE
REMPL DES CABOCHONS DE FEU ARRIERE
REMPL BARRE DE LIAISON
REMPL DES 2 AMORTISSEURS AVANT
DESP/POS DES LAMES DE RESSORTS AVANT ET ARRIERE
REMPL DES BAGUES DES RESSORTS A LA PRESSE
REMPL DES FLEXIBLES DE FREIN AVANT ET ARRIERE
REMPL DESPLAQUETTES DE FREIN AVANT
DEGRIPPAGE DES COULISSEAUX ETRIERSAVANT
DEP/PO DES TAMBOURS DE FREINS ARRIERE NETTOYAGE ET
REGGLAGE DU FREINAGE
REMPL DES 2 BRIDES FIXATION LAME DE RESSORT AVANT
D
REMPL DES BAGUES BARRE STAB AVANT
REMPL DU SILENCIEUX ECHAPPEMENT
REMPL DES 2 PNEUSAVANT
DEVIS CONCERNANT LES TRAVAUX SUPPLEMENTAIRE EN
COURS

021 AVANCE CHEQUE DES MINES 117,25 117,25
021 VISITE TACKY 166,46 166,46

TOTAL TRAVAUX

175 BLOC OPTIQUE DR- SAN 293,66 293,66
175 BLOC OPTIQUE GH- SAN 293,66 293,66
377 LAMPE_H4 P43t 17 92_ 8,86 8,86
377 LAMPE_T4W BAYs 88 2 0,68 0,68
370 JEU 2 BALAI ESSUIE G 31,86 31,86
127 FAISCEAU ADAPTATEUR 85,37 85,37

28,40
2485,00

117,25
166,46

279711
293,66
293,66

17,72

1,36
31,86
85,37

N

N NDNDNDNN




SASLITTORAL V.I.
Capital : 2 755 500 E

8 RUE PIERRE MARTIN - ZI DE L INQUETERIE

62280 SAINT MARTIN BOULOGNE
TEL 0321100560 FAX 0321325866
RCS BOULOGNE/MER B 575 780 382
SIRET : 57578038200033 - APE 45197
TVA : FR 78 575 780 382

DATE DU DEVIS : 17/05/2017
DATE D'IMPRESSION : 18/05/2017
No DEVIS : 0015549

TPSOU

QTE
1.0
20
5.0
50
1.0
1.0
1.0
3.0
1.0
1.0
4.0
2.0
1.0
2.0
2.0
2.0
5.0
5.0
4.0
2.0
6.0
6.0

12.0
1.0
1.0
4.0
20
4.0
6.0
6.0

12.0
1.0
2.0
2.0
2.0
1.0

REFERENCE

FPD

MR XAVIER KOSCHER

11 RUE DES GRAVIERS
27930 GUICHAINVILLE

FRANCE

COMPTE CLIENT : 041 0000000500

DESIGNATION

127 MOTEUR DE LAVE-GLACE
127 GICLEUR LAVE GLACE
592 LAVE-GLACE PAEVRAC
387 TUBEPVC D 35X6INC

376 ECLAIREUR PLAQUE

377 LAMPE_R5W_BA15s 19 3
576 PLAQUE IMMATRIC. AV
578 RIVET 4X25 BLANC /PL
176 CABOCHON ORG/ROU GAU
176 CABOCHON ORG/ROU/BLC
377 LAMPE_P21W_BA15s 26,
177 LAMPE_P21/5W_BAY 15D _
153 BIELLE DE DIRECTION
578 ECROU HKD 16X150 24/
384 GOUPILLE FENDUE 4X32
368 AMORTISSEUR TELESCOP
578 VISH M20X250 L90 10

578 ECROU FIHM CHAL.20X2
129 TOURIFLEX D=16X45L0
124 JUMELLE........

578 VISH M16X150L.1101

578 ECROU DRH M16X150 15
578 RDL ELASTIQUE 17X30-
124 ETRIER LAG62 L185 M1
124 ETRIER LAG62 L300 M1
184 ECROU DRH M14X200 13
124 JUMELLE.............

129 TOURIFLEX D=16X36 L=
578 VISH M16X150L1101

578 ECROU DRH M16X150 15
578 RDL PLATE 16X30-3 31

165 JEU DE PLAQUETTES DE
167 FLEXIBLE LONG 780

904 Fluide FE 4

902 TAXE ENVIRONNEMENT
129 TUBE DE FREIN LG 920

PRIX
UNIT
HT

28,16
11,05
1,22
131
29,14
0,91
18,62
0,60
78,47
78,46
0,95
1,75
342,93
1,59
0,25
242,22
4,07
2,92
133,84
465,19
7,29
1,03
0,38
66,15
90,94
0,57
527,76
59,72
7,29
1,03
0,57
154,70
55,50
4,43
0,04
50,67

PRIX
NET
HT

28,16
11,05
1,22
1,31
29,14
0,91
18,62
0,60
78,47
78,46
0,95
1,75
342,93
1,59
0,25
242,22
4,07
2,92
133,84
465,19
7,29
1,03
0,38
66,15
90,94
0,57
527,76
59,72
7,29
1,03
0,57
154,70
55,50
4,43
0,04
50,67

% PFI
REM PORT

FOLIO:

MONTANT
HT

28,16
22,10
6,10
6,55
29,14
0,91
18,62
1,80
78,47
78,46
3,80
3,50
342,93
3,18
0,50
484,44
20,35
14,60
535,36
930,38
43,74
6,18
4,56
66,15
90,94
2,28
1055,52
238,88
43,74
6,18
6,84
154,70
111,00
8,86
0,08
50,67

2/13

(@]

NN NNDNDNDNDNDDNMNDNNMDNDDNDDNDNDMDNDDNNMDNDDNNDNDMDNNDNNMNDNNDNNDNNDNNDNNDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDNDDN




FOLIO: 3/3

SASLITTORAL V.I.

Capital : 2 755 500 E

8 RUE PIERRE MARTIN - ZI DE L INQUETERIE
62280 SAINT MARTIN BOULOGNE

TEL 0321100560 FAX 0321325866

RCS BOULOGNE/MER B 575 780 382

SIRET : 57578038200033 - APE 45197

TVA : FR 78 575 780 382

MR XAVIER KOSCHER

11 RUE DES GRAVIERS
27930 GUICHAINVILLE

FRANCE
DATE DU DEVIS : 17/05/2017
DATE D'IMPRESSION : 18/05/2017
No DEVIS : 0015549 COMPTE CLIENT : 041 0000000500
PRIX PRIX
TPSOU % PFI MONTANT
QTE REFERENCE FPD DESIGNATION U|_I?I_:_T REM PORT I\II_EI:I' HT c
1.0 129 TUBE DE FREIN LG 680 10,09 10,09 10,09 2
2.0 362 BAGUE ARTICUL.BARRE 54,62 54,62 109,24 2
4.0 124 BAGUE ARTICULATION E 12,33 12,33 4932 2
8.0 578 RDL PLATE 12X24-25 0,96 0,96 768 2
4.0 578 VISH M12X175L70 10 1,80 1,80 720 2
4.0 389 ECROU FIH M12x175 CL 0,72 0,72 288 2
10 188 SILENCIEUX D ECHAPPE 398,36 398,36 398,36 2
2.0 329 PLOT CTC DIABOLO M8 26,92 26,92 5384 2
2.0 578 COLLIERTYPE R 66-72 11,58 11,58 2316 2
2.0 129 COLLIER SUPPORT SILE 93,64 93,64 187,28 2
20 800 PNEU 255/100 R16 766,92 766,92 153384 2
126/124K
20 121 VALVE DE ROUE. 1,45 1,45 290 2
3.0 800 DIVERS 50,00 50,00 150,00 2
TOTAL PIECES 7 759,09
Kit de réparation 15732 2
PEM Déchet 387,98 2
GARANTIE 2 ANSPIECES MONTEES DANSNOS ATELIERS Y COMPRIS DEPANNAGE ET REMORQUAGE
OFFRE VALIDE JUSQU'AU 01/07/201
CT TAUX MONTANT HT MONTANT TVA TOTAL NET HT TOTAL TVA TOTAL A PAYER
2 20.0 11 101,50 2 220,30

11 101,50 2 220,30 13 321,80
Tout montant exprimé en EUR




